## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 45 Montag, 06.03.2006 124. Jahrgang

■ Planungsbüro Burkart GmbH, in Feusisberg, CH-270.4.002.199-4, Planung und Berechnung von Anlagen in Kraftwerken und Chemieanlagenbau, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 203 vom 19. 10. 2005, S. 11, Publ. 3067258). Statutenänderung: 27. 02. 2006. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Das Stammkapital wurde vorgängig auf CHF 100'000.— erhöht. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung wird gemäss Umwandlungsplan vom 27.02.2006 und Bilanz per 31.12.2005 mit Aktiven von CHF 1'024'128.— und Fremdkapital von CHF 730'369.— in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Die Gesellschafter erhalten für ihre bisherigen Stammanteile 100 Inhaberaktien zu CHF 1'000.—. Firma neu: **Planungsbüro Burkart AG**. Aktienkapital neu: CHF 100'000.— [bisher: Stammkapital: CHF 20'000.—]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.— Aktien: 100 Inhaberaktien zu CHF 1'000.— [bisher: 2 Stammanteile zu CHF 19'000. und CHF 1'000.—]. Mitteilungen an die Aktionäre durch Publikation im SHAB oder, sofern die Namen und Adressen sämtlicher Aktionäre bekannt sind, durch Brief. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Sell, Harald, deutscher Staatsangehöriger, in Pirmasens (D), mit einer Stammeinlage von CHF 1'000, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Burkart, Peter, von Egolzwil, in Schindellegi, Mitglied, mit Einzelunterschrift; Burkart, Christiane, von Egolzwil, in Schindellegi, Direktorin, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit einer Stammeinlage von CHF 19'000]; Amadeo Wirtschaftsprüfung AG, in Zug, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 773 vom 28.02.2006 (03273510 / CH-270.4.002.199-4)